

瑞信 — 亚洲协会可持续发展系列讲座 塑造未来：亚洲可持续发展城市的崛起

2011年9月16日，星期五
下午 3-5 点
北京清华大学
公共管理学院一层报告厅

免费入场
需事先注册

作客嘉宾

陈启宗
恒隆地产董事长
亚洲协会联合主席（主持人）

王如松
中国社科院生态环境科学研究
中心教授

胡财荣
腾飞集团首席开发规划总监

James von Klemperer
KPF 建筑设计事务所设计总监

陈邦松
瑞信房地产业务区域总监

瑞信 — 亚洲协会的可持续发展系列讲座汇集了城市规划、房地产开发和融资方面的众多专家学者来共同探讨未来亚洲城市可持续发展的解决方案和机会。我们应该如何对待业已存在的城市中心？具有创新精神的开发者和设计者们是如何增强着中国和亚洲城市的中心密度？我们是否需要一种完全不同的城市设计方案？谁应该对此负责，政府还是私营部门？

陈启宗 是恒隆集团有限公司及其附属公司恒隆地产有限公司之董事长，两者均为香港上市公司。陈氏亦为晨兴集团的创办人之一。在以往二十年间，晨兴集团及其相关企业拥有及管理的公司，包括制造业，公共汽车营运，户外广告，杂志出版，医疗器材及服务，网络游戏，高新科技创业投资，生物医药的新科技投资等。陈氏亦热心公益事业，积极地参与众多非牟利组织、慈善和教育机构的活动。在国际方面，陈氏为亚洲协会（美国纽约）联合主席及其香港分会主席。

王如松 是中国科学院生态环境研究中心研究员、博士生导师，1986年于中国科学院获理学博士学位。1981年以来一直从事城市社会—经济—自然复合系统生态理论、方法及产业生态工程集成技术研究，先后获国际人类生态学突出贡献奖和国家及省部级科技进步奖16次，发表学术论文150余篇。王氏同时任中国生态学会名誉主席，国际生态城市建设理事会副主席，国际生态学会和国际生态工程学会执委。

胡财荣 现任新加坡腾飞集团首席开发规划总监，负责制定和执行腾飞所有开发项目的空间规划及战略方向。同时他也兼任腾飞中国大连首席开发总监，总体负责腾飞集团在大连市的物业投资、开发及管理。在加入腾飞之前，胡氏曾是裕廊管理局的规划署署长，主要负责监督新加坡产业的总体规划、城市设计、土地利用政策、土地资源管理、土地调查、

建筑设计等。他曾是新加坡前沿的开发项目创新规划中的领军人物，例如曾参与规划主导新加坡200公顷的纬壹科学城。胡氏也曾是新加坡国家规划委员会的重要成员之一，该组织负责审核批准新加坡所有重大基础设施和规划的调整。作为规划设计创新的积极倡导者，胡氏毕业于得克萨斯大学，奥斯汀建筑学院，并正在建筑协会-伦敦建筑学院攻读城市建筑博士学位。1992年，他被授予新加坡青年设计师奖。他也是新加坡注册建筑师。

James von Klemperer 先生从1998年起在KPF担任设计总监一职，负责不同种类及规模的项目，包括建筑甚至整个城市的设计。von Klemperer先生曾经领导设计多个亚洲最顶尖的城市规划项目，包括韩国的新松岛市及中国湖南的梅溪湖，他亦是555米高首尔乐天摩天大楼的设计师。在中国，von Klemperer先生完成过的混合用项目，包括上海恒隆广场及北京华贸中心。von Klemperer先生曾执教于哈佛、耶鲁、哥伦比亚、同济、清华、韩国国立首尔大学、延世大学及巴黎建筑学院。他于哈佛取得艺术史及文学学士，于英国剑桥大学三一（Trinity）学院以查李斯亨利费斯克奖学金修完建筑学士学位，于1983年于普林斯顿大学取得建筑硕士学位。

陈邦松 是瑞信房地产业务区域总监。他于2007年加入瑞信，在资产管理、并购和处置、房地产、公司金融和银行的拓展、筹款、资金管理方面有着10多年的经验。之前他是腾飞公司的高级经理，带领着一只团队在中国和印度配置、募集资金、并购资产，这些经验使他成为一名优秀的亚洲地产发展和基金经理。陈氏毕业于新加坡国立大学，并从西北大学凯洛格商学院取得工商管理硕士学位。

瑞信 — 亚洲协会的可持续发展系列讲座于全球5个城市举行，目的为探讨城市的可持续性发展议题，促进相关的对话交流和提高公众的环保意识。

合作机构： 清华大学 恒隆房地产研究中心
Hang Lung Center for Real Estate
Tsinghua University

2011年9月16日，星期五 下午 3-5 点
北京清华大学公共管理学院一层报告厅
免费入场，需事先注册

姓名	公司 / 机构		
地址			
电话	传真	电邮	

请将此报名表传真至: (852) 2524 1099 或电邮至: hk@asiasociety.org

名额有限，欲报从速。查询：(852) 2103 9516